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A negyedik év 

 
 

LITERA 10 – 2005-ben Pulitzer-díjas lett a Litera, meghalt Tar 

Sándor és Eörsi István, Paulo Coelho mellett kortárs orosz írók 

vendégeskedtek a Könyvfesztiválon, megjelent Nádas Péter és 

Spiró György nagyregénye, Orosz rulettet játszottunk a 3. 

születésnapunkon, előszilveszteren pedig választottunk. Többek 

között ezekről szólt a Litera negyedik éve. 

 

2005 sűrű év volt. Épp, mint az előző. Ezért rövidre fogjuk az 
események és publikációk elősorolását, és inkább arra biztatjuk 
olvasóinkat, böngésszenek, keressenek, kérdezzenek, vagy nézzenek 
rá Facebook-oldalunkra. 

 

2004-ben Címlapsztori címen rendeztük meg előszilveszteri partinkat 
a Trafóban. Nem közönséges összművészeti irodalmi est volt, hanem 
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nyilvános tévéfelvétel is, amelyet szilveszterkor adott a 
közszolgálati. Felolvasott Darvasi László, Nádasdy Ádám, Parti Nagy 
Lajos, Spiró György, Vámos Miklós és Závada Pál, és egy 
meglepetésvendég... aki nem volt más, mint Kovács András Ferenc 
(KAF). A Krétakör Színész Tánczenekar játszotta a talpalávalót, 
ceremóniamesterként pedig Vallai Péter és Karafiáth Orsolya lépett 
porondra. Az elhagzott szövegeket dossziénkban olvashatják.  

 

 

Miről emlékezetes ez az év? Többek között arról, hogy 2005 -ben halt 
meg Tar Sándor és Eörsi István. Utóbbival nagyvizit-interjút tervezett 
a Litera, amelynek első felét már csak az író halála után tudta közölni .  
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Ebben az évben is kitelepültünk a Kongresszusi Központba, hogy 
közvetítsünk a Könyvfesztiválról, amelyen Paulo Coelho és a 
kortárs orosz irodalom volt a díszvendég (utóbbiról Goretity József 
írt összefoglaló tanulmányt). Az Ünnepi Könyvhéten is jelen voltunk, 
a hivatalos könyvheti oldal mellett (tele interjúkkal, helyszíni 
tudósításokkal, hírekkel és képgalériákkal) Litera Kávézó címmel 
nyilvános beszélgetéseket tartottunk kortárs írókkal (Rakovszky 
Zsuzsa, Tolnai Ottó stb.) a Gödör teraszán.  
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J. A.- dosszié címen József Attila születésének 100. 
évfordulójára emlékeztünk a Millenárison, részt vettünk Az én 
városom: Prága című est szervezésében, amelyen Vaclav Havel volt a 
vendég az A38 hajón. Jártunk fesztiválokon (Pulán a Művészetek 
Völgyében és a Szigeten), táborokban (Szigligeten), és az A38 -
on Orosz rulett címen megünnepeltük 3. születésnapunkat, melynek 
szövegeit közzé tettük oldalunkon.  
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Szervezői voltunk Nádas Péter ebben az évben megjelent  Párhuzamos 
történetek című nagyregénye bemutatójának a Bárka Színházban, 
megjelentettünk nagyvizitet Nádasdy Ádámmal, Csontos Erika 
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grandiózus, háromrészes interjút készített  Spiró Györggyel, akinek 
ebben az évben jelent meg Fogság című regénye.  
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2005-ben zajlott a Nagy könyv-program, amelynek résztvevői 
voltunk. Olvassák el Keresztury Tibor bevezetőjét hozzá, aztán 
keressék meg a sok izgalmas írást kedves könyvekről, 
klasszikusokról. Lévai Balázs Bestseller rovatában nemzetközi 
világhírre szert tett írók (pl.  John le Carré) mellett Esterházy 
Péterhez is ellátogatott. Számtalan interjút közöltünk, többek 
között Andrzej Stasiukkal, megjelentek fontos kritikák, mint 
amilyen Eörsi István vagy Lovas Ildikó könyvéről szóló,  Szilasi 
László lapszemlézett, évfordulót ünnepelt az Örley-kör, elindult A 
Litera bemutatja rovatunk, amelyben elsőként Győrffy Ákos, majd 
Acsai Roland írásaival ismertettük meg az olvasót. Írt nekünk  Bodor 
Béla, aki állandó szerzője lett a kritika rovatnak és  Bacsó Béla, aki 
monstre írásban elemezte Nádas Péter nagyregényét .  

 

De ami számunkra a legnagyobb öröm, Pulitzer-díjat nyertünk.  
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Év végén aztán elkövetkezett hagyományos előszilveszterünk, 
melyet Tessék választani!  címmel rendeztünk a Trafóban, és amely jó 
ideig az utolsó évzáró esemény volt, amelyet addigi 
főszerkesztőnkkel, Keresztury Tiborral ünnepeltünk .  
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Hiányjel - Tar Sándor 
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